

Председатель Халк Маслахаты Гурбангулы Бердымухамедов побывал в Саудовской Аравии для участия в саммите «Единая вода», который проходил в рамках 16-ой конференции сторон Конвенции Организации Объединенных Наций по борьбе с опустыниванием (СОР-16). Визит Героя-Аркадага начался с посещения священных для исламского мира мест. Об этом сообщило госинформагентство «Туркменистан: Золотой век».

Гурбангулы Бердымухамедов совершил паломничества в священную Каабу, посетив город Мекку, что стало ярким выражением преемственности принципов туркменского народа в успешном совершении благородных дел. Герой-Аркадаг помолился о ниспослании туркменскому народу благополучной жизни, о дальнейшем развитии страны, приумножении её авторитета, о достижении в новую историческую эпоху Туркменистана страной высоких рубежей прогресса и процветания под руководством президента Сердара Бердымухамедова.

Помимо этого, Национальный Лидер туркменского народа в Эр-Рияде встретился с официальным представителем Саудовской Аравии, обсудив с ним расширение взаимного торгово-экономического и культурно-гуманитарного сотрудничества. Гурбангулы Бердымухамедов высоко оценил уровень развития сотрудничества стран в рамках ООН и выразил уверенность, что саммит «Единая вода» предоставит возможность выработать позитивные решения актуальных глобальных проблем.